

МУЗЫКАЛЬНЫЙ САЛОН "ТРУДА"

Труд. - 1998. - 28 апр. - с. 5

ЗОЛОТЫЕ ГОЛОСА

Завершился очередной концертный сезон музыкального салона газеты "Труд", который традиционно проходит в гостеприимном доме Болгарского культурно-информационного центра. Последняя встреча была посвящена бенефису двух прекрасных певцов, народных артистов России Вячеслава Осипова и Валерия Барынина.

Два "золотых голоса России", известных своим пристрастием к романсу, были щедры как никогда. Пели много, с блеском, выполняя все "капризы" собравшихся. Как бы состязаясь между собой, они искрометно исполняли романсы, оперные и опереточные партии, неаполитанские и русские песни... Наградой В.Осипову и В.Барынину были бесконечные аплодисменты и море цветов, счастливые лица любителей музыки.

В самом разгаре — Всероссийский конкурс молодых исполнителей русского романса, организованный нашей газетой и телеканалом "Культура" (очередную передачу по ТВ вы, кстати сказать, можете посмотреть сегодня в 9.30 и 20.05 по этому каналу). А 14 мая в Колонном зале Дома союзов состоится финал "Романсиады-98". Здесь выступят не только победители престижного конкурса, но и прославленные артисты, корифеи русского романса...

Пользуясь случаем, напоминаем, что одной из самых престижных наград конкурса будет ваш приз — "Приз зрительских симпатий". Поэтому мы с нетерпением ждем ваших писем с мнением о конкурсантах. И еще одно немаловажное обстоятельство — "Романсиада-99" станет международным конкурсом молодых исполнителей русского романса. В нем уже изъявили желание принять уча-



Сцену из оперы П.И. Чайковского "Пиковая дама" исполняют Вячеслав ОСИПОВ и Анна КАЗАКОВА.

стие не только молодые певцы из всех республик бывшего Союза, но и из многих стран Западной Европы. Словом, победное шествие русского романса продолжается...

Валерий ХУДАЕВ.
Фото Александра ИЗОТОВА.